



ПРОЕКТ “УЧИЛИЩЕТО-СИМВОЛ И ТРАДИЦИЯ”

Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси” 2007 – 2013 “ИНВЕСТИРА ВЪВ ВАШЕТО БЪДЕЩЕ”

*През учебната 2009/2010 година училището работи по проект
“Училището-символ и традиция”*

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз”

Цел на проекта: Възпитаване на учениците в дух на инициативност, творческа активност, в родолюбие и грижа за опазване и съхраняване на българските традиции и природа като съдейства за запазване на националната идентичност, създавайки поле за изява на творческия и бизнес талант и личностно развитие на децата, съобразно индивидуалните способности и интереси, в тясно сътрудничество с техните учители и родители.

В рамките на проекта вече работят следните клубове:

Клуб „Аз и училището”

Чрез работата в този клуб ще се обогати символната система на ПГИТ. През учебната 2009/2010 година се навършват 50-години от създаването на нашето училище и всички мероприятия ще преминат под знака на този юбилей. В процеса на работа на клуба ще се изработи ново училищно знаме и празнично облекло /тоги / за завършващите ученици, които ще се препредават от випуск на випуск през следващите години. Ще бъде открита постоянна фото-изложба “50 –години ПГИТ”, ще бъде издаден юбилеен вестник “Междучасие” и юбилеен фото-албум. Ръководители на тези дейности са Бистра Таракова и Розалина Добрева-учители по БЕЛ, Илинка Панова, старши учител по икономика, Валентина Свечева- педагогически съветник, Фатиме Изирова- старши учител по физика, София Рускова- старши учител по математика.

Клуб „Народни танци”

В този клуб ще работят 100 ученика, от които ще се сформира представителен танцов състав, за участие в регионални и национални конкурси.. Ръководител на танцовия състав е Йордан Петров - възпитаник на ПГИТ “Проф- д-р Асен Златаров”- випуск, 94 и ръководител на танцов състав “Гайтани”.

Клуб „Млад археолог”

Ще се провежда обучение по археология и създаване на отговорно поведение към паметниците на културата. Участват 20 ученици, ръководител на кръжока е Сотир Иванов- уредник на Историческия музей на гр. Петрич

Туристически клуб „Роден край”

Предвиждат се познавателни обиколки в природен парк “Беласица” 8 дневен туристически поход в Рила и Пирин, съвместно с туристическо дружество “Калабак”, открити уроци и презентации на подготвени материали. Ръководители: Николай Трайков и Валери Дагалов.

Клуб "Как да създадем сайт"

Цели придобиване на практически умения от учениците за създаване на интернет сайт. Като резултат от работата на клуба ще е интернет-сайт. Ръководители на двете групи, в които се занимават 30 ученици са Валери Симонски и Мариана Кючукова- учители по информатика в гимназията.

Клуб „Изкуството да сервираш“

Благодарение на работата си в този клуб 20 ученика ще придобиват професионални умения в областта на барманството, сомелиерството и сервиране на храни и напитки. Ръководители на клуба са старшите учители Красимир Илиев и Летка Кърпачева.

Клуб "Майстор готвач"

Ще се усъвършенстват професионалните компетенции в областта на кулинарията. Придобитите способности членовете на клуба-20 ученика ще покажат при изготвяне на коледна изложба, кулинарна изложба по случай патронния празник на училището, кулинарна изложба по случай Великденските празници, изготвяне на кулинарна изложба по случай 24 май . Ръководители на клуба са старшите учители Мария Илиева и Недялка Якова.

Ще продължат работата си традиционни вече клубове за нашето училище - **Учебно-тренировъчна фирма и Учебна кампания** ,които подготвят учениците за бъдеща реализация на пазара на труда.Ръководители са Мариела Петрова, Анна Закова и Биляна Дагалова.

Ръководител на проекта е инж. Светла Данаилова- директор.

Членове на екипа на проекта: Елена Изова-помощник-директор, Иво Точевски- старши учител по история, Стоян Брашнаро- учител по ФВС, Мария Златева- гл. счетоводител.